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Verschlusssache BRD

o TAATY REGIERUNGY
UNTERNEHMEN 7

Sie glauben in einem Staat zu leben? Sie glauben an die Republik, an die Gewaltenteilung, an die parlamentarische
Demokratie?

Da muss ich Thnen leider einen schmerzhaften Zahn ziehen. Aber sehen Sie selbst. Glauben Sie mir nicht, priifen Sie
das Nachstehende bitte selbst nach, kein Problem iiber das Internet. Aber Vorsicht! Thr Weltbild wird nachhaltig
zusammenbrechen.

Vor 1990 waren Aussagen iiber die fehlende Souverénitit Deutschlands akzeptierte und durch das
Verfassungsgericht bestitigte Tatsachen. Es gab die Kanzlerakte (E. Bahr) und die wirklichen Entscheidungen
wurden nicht in Bonn und schon gar nicht in Berlin getroffen. Nach 1990 sollte das ganz anders geworden sein.
Allerdings, wer in Deutschland lebt, wird bei seiner Recherche schnell merken, dass etwas mit dieser BRD nicht
stimmt. Wir werfen einen kritischen Blick auf die deutsche Wiedervereinigung und danach werden wir verstehen,
was Gorbatschow meinte, als er folgendes auf die Frage von Franz Josef Wagner antwortete:

»Herr Gorbatschow: - Gibt es da ein Geheimnis der deutschen Einheit, das wir nicht kennen?" ,,Ja.*

Frage von Franz- Josef Wagner, ,,Berliner Bild- Zeitung" am 14. September 2000 zu Michail Gorbatschow und dessen
Antwort darauf.

Und was meinte Johannes Gross in ,,Capital”, Nr. 1/1994 als er schrieb:

»Wir haben gottlob einen Rechtsstaat. Aber leider ist er nicht identisch mit dem Gebiet der Bundesrepublik
Deutschland.

Lassen Sie uns einige Grundbegriffe die von Bedeutung sind, néher erlautern

WAS IST EIN UNTERNEHMEN?

Ein Unternehmen ist ein spezieller Betriebstyp in markt-
wirtschaftlichen Systemen. Konstitutive Merkmale des
Unternehmens sind nach Erich Gutenberg das erwerbs-
wirtschaftliche Prinzip (Streben nach Gewinn), das
Prinzip des Privateigentums und das Autonomieprinzip
(Selbstbestimmung des Wirtschaftsplans). Offentliche
Betriebe und Verwaltung sind innerhalb einer Markt-
wirtschaft das Pendant zu Unternehmen, die in Summe
daher auch als Privatwirtschaft bezeichnet werden.
http://de.wikipedia.org/wiki/Unternehmen

WAS SIND OFFENTLICHE

BETRIEBE UND VERWALTUNGEN?
Offentliche Betriebe und Verwaltungen sind eigen-
standige, entweder privatrechtlich oder &ffentlichrechtlich
organisierte Gebilde, die sich mehrheitlich oder ganz im
offentlichen Besitz befinden und am Wirtschaftsleben
teilnehmen.

http://de.wikipedia.org/wiki/ Offent//'chefBetriebefund7Verwa/tungen
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WAS IST GEWERBE?

Ein Gewerbe (siehe D-U-N-S®Nummer S. 2-3) ist grund-
sétzlich jede wirtschaftliche Tétigkeit mit Ausnahme
freiberuflicher oder landwirtschaftlicher Tatigkeit, die auf
eigene Rechnung, eigene Verantwortung und auf Dauer
mit der Absicht zur Gewinnerzielung betrieben wird. Im
engeren Sinne versteht man unter Gewerbe die produzie-
renden und verarbeitenden Gewerbe: Industrie und Hand-
werk. Ein Gewerbe wird durch einen Gewerbetreibenden in
einem Gewerbebetrieb ausgefihrt.
http://de.wikipedia.org/wiki/Gewerbe

WAS BEDEUTET BRANCHE?

Als Wirtschaftszweig oder Branche (siehe SIC S. 2, 17-19)
bezeichnet man in der Wirtschaft eine Gruppe von Unter-
nehmen, die nah verwandte Substitute herstellen.
http://de.wikipedia.org/wiki/Wirtschaftszweig

® «Nur wer nicht sucht ist vor Irrtum sicher.»

Albert Einstein, Einstein sagt, Alice Calaprice
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Anmeldung bei D&B (Dun & Bradstreet)

Warum muss ich mich anmelden?

Jedes Unternehmen kann nur fiir sich selbst eine D&B
D-U-N-S® Nummer anfordern (siehe S. 3) oder ein
eUpdate vornehmen. Um Missbrauch vorzubeugen
und um gleichzeitig die Legitimation tiberpriifen zu
kénnen, werden Ihre persénlichen Angaben zu jeder
UPIK® Anfrage bendtigt.

lhre Daten werden mit den Daten lhrer Anfrage in UPIK®
gespeichert und darlber hinaus genutzt, um die Legitima-
tion zu prifen und die Bestatigung oder Ablehnung Ihrer
UPIK® Anfrage zuzusenden. Zudem werden sie fiir zu-

D&B Daten

UNSERE DATENEANK 4

Die D&B Datenbank ist die grésste
Wirtschaftsdatenbank der Schweiz sowie der
Welt mit Gber 200 Millionen Firmeneintragen
aus Uber 200 Landern.

www.dnb.ch/htm/623/de/Datenbasis.htm
kinftige Recherchezwecke bei Anfragen oder Reklamatio-

nen genutzt. www.upik.de/de/faq.html

DIE D&B-BROSCHURE (PDF) www.dnbgermany.de/wp-content/uploads/2011/07/DnB_DUNSBrosch2010_screen3.pdf

Was ist D&B D-U-N-S® Nummer?

Die D&B D-U-N-S® Nummer (Data Uni-
versal Numbering System) ist ein neunstel-
liger Zahlenschlissel. Mit diesem kdnnen
Unternehmen weltweit eindeutig identifi-
ziert werden. Fiir wen kann eine D&B D-U-N-S® Num-
mer beantragt werden?

Die D&B D-U-N-S® Nummer dient ausschlieBlich dazu,
Unternehmen zu identifizieren. Dies umfasst auch Un-
ternehmensbereiche, Gewerbetreibende und andere
Selbststéndige. Sie wird nicht fiir Privatpersonen ver-
geben. Detaillierte Informationen zur Vergabe der D&B
D-U-N-S® Nummer finden Sie in der Global Policy von
D&B, die Sie unter UPIK® Wissen abrufen kbnnen. Was

Was ist SIC Nummer?

Standard Industrial Classification (SIC) ist ein Klassi-
fikationsshema fiir unterschiedliche Industriezweige
bzw. Branchen in den USA. Dieses Klassifikationssche-
ma, welches seit den 1930er Jahren existiert, fand in der
nordamerikanischen Forschung haufige Verwendung, um
branchenspezifische Untersuchungen durchzufiihren.

Der SIC wurde 1997 durch das von den USA, Kanada und

ABKURZUNGEN

UPIK® = Unique (Geschéfts)-Partner Identification Key
D-U-N-S®Nummer = Data Universal Numbering
System (fir Unternehmen)

SIC = Standard Industrial Classification (fiir Branchen)
SEC = Securitas and Exchange Commission —

(fir Branchen in den USA)
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ist bei der Verwendung der D&B D-U-N-S® Nummer zu
beachten? Die D&B D-U-N-S® Nummer ist ein eingetrage-
nes, weltweit geschiitztes Warenzeichen der D&B Corpo-
ration, USA. Seine Verwendung in Schriftform ist auf die
Schreibweise «D&B D-U-N-S® Nummer» festgelegt.

Wer nutzt und empfiehlt die D&B D-U-N-S® Nummer? Die
D&B D-U-N-S® Nummer wird unter anderem vom Verband
der Automobilindustrie (VDA), dem Verband der Chemi-
schen Industrie (VCI), der Européischen Kommission und
der Internationalen Organisation fur Normung (ISO) emp-
fohlen und eingesetzt.

www.upik.de/de/faq.html

Mexiko gemeinsam entwickelte, sechsstellige North Ame-
rican Industry Classification System (NAICS) ersetzt. Von
einigen Behorden, wie der United States Securitas and Ex-
change Commission (SEC), wird es weiter verwendet.
http://de.wikipedia.org/wiki/Standard_Industrial_Classification
Abb S. 4 beachten Sie den SIC-Code bei Firmen auf D&B
Website. Heutzutage wird SIC weltweit benutzt. S.17-19

KURZE ZUSAMMENFASSUNG

Eine D-U-N-S-®Nummer wird nur an eine Firma,
bzw. ein Unternehmen vergeben - eine SIC-Num-
mer an eine Branche. Die D-U-N-S-®Nr wird NUR
EINMAL vergeben und ermdglicht somit eine ein-
deutige Identifizierung des Unternehmens.
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DUNSRIight ™ Prozess

Um lhnen zuverldssige Informationen zu liefern,

werden alle gesammelten Daten in einem mehr-

stufigen Verfahren zusammengefiihrt und geprift,
damit die Informationen zu Qualitatsinformationen verdich-
tet werden kdnnen. Dabei stellen wir sicher dass die Daten
richtig, vollstédndig, aktuell und weltweit konsistent sind.
Globale Datensammlung: Aus vielen verschiedenen Quel-
len aus der ganzen Welt werden die Daten gesammelt
und bei D&B zusammengefiihrt. Damit ist eine umfas-
sende Information gesichert.
Datenabgleich: Die gesammelten Daten werden nun ab-
geglichen, den richtigen Unternehmen zugeordnet und
in die D&B Datenbank integriert. Ein klares Bild der ein-
zelnen Unternehmen entsteht.

Anmeldung

D&B D-U-N-S® Nummer: Um Unternehmen eindeu- Q
tig zu identifizieren und Verédnderungen nachzuver-
folgen, wird die D&B D-U-N-S® Nummer zugeordnet.
Mit diesem Schlissel lassen sich die Daten bereinigen und
Dubletten erkennen. Ausserdem werden Unternehmens-
verflechtungen dargestellt.

Konzernverbindungen: Verbundene Unternehmen, wie
einzelne Firmen innerhalb von Konzernfamilien, werden ab-
gebildet. Dies erméglicht einen Uberblick liber das Gesam-
trisiko. Zugleich werden neue Mdglichkeiten aufgezeigt,
zum Beispiel fir Cross-Selling-Aktivitaten.

www.dnb.ch/htm/678/de/Qualitaetssicherung.htm

www.upik.de/upik_anfrage.cgi

Home | News | D&B Deutschland | D&B Intemational | VDA | VCI | Kontakt | Login 'sucney Auf den folgen-

> D&B D-U-N-S® Nummer beantragen

Hier kénnen Sie lhre D&B D-U-N-S& Nummer kostenfrei beantragen. Der Bearbeitungszeitraum zur D-U-N-S®& Nummermn Anlage betragt
innerhalb Deutschlands 5 Arbeitstage und auBerhalb Deutschlands 30 Arbeitst

den Seiten sind
Ubereinstimmen-
de Daten (wie
hier dargestellt),

> Identifizierung lhres Unternehmens erleichtert.
Der D&B UPIK® Service steht lhnen bei Fragen gemn zur Verfligung.

Pflichtfelder sind gekennzeichnet durch: *

Ihre persénlichen Angaben

Identifikation des Unternehmens

Eingetragener Firmenname/Name Niederassung (7]

siehe Einschrénkung fiir Niederlassungen §
Strafte, Hausnummer®

Bitte unterstiitzen Sie uns, indem Sie die Felder moglichst vollstandig ausflllen. Die Bearbeitung wird hierdurch beschleunigt und die eindeutige

Anrede () Her@ Frau T .
Titel Welche Tatigkeit iibt Ihr Untemehmen aus? *
Vomame * Wieviele Mitarbeiter beschaftigen Sie insgesamt? *
Nachname * Jahresumsatz/-einnahme
Funktion *
: . Eigentumsverhiltnisse und Historie lhres Unternehmens

E-Mail-Adresse
E-Mail-Adresse (Wiederholung) * GeschaftsfiihrerVorstand
T . vorsitzender (CEOQ) Name *

elefonnummer

GeschéftsfiihrerVorstand

mit dem Pfeil
derselben Farbe
gekennzeichnet.
SIC (Branche, Tétigkeit =» S. 2)

Angaben zur Geschiftstitigkeit

vorsitzender (CEO) Titel *
Wann wurden die Geschéaftsaktivitdten aufgenommen? * Monat [~ jznd

Falls es sich bei Ihrer Gesellschaft um eine Korperschaft (Kapitald

DIE ABKURZUNGEN UBER DIE FIRMENDATEN-HERKUNFT ® «rrtum des einen, Erfolg des ande-

L  Ergebnisse wurden aus lokalen D&B Datenbanken generiert. ren — beunruhige dich nicht Uber solche

W Ergebnisse wurden aus der weltweiten D&B Worldbase generiert. Einteilungen. Nur die groBe Zusammen-

U Ergebnisse wurden aus von D&B akzeptierten, neu angeforderten arbeit ist fruchtbar, an der der eine durch

D-U-N-S® Nummern oder eUpdates aus UPIK® generiert, die noch nicht den anderen teilhat.»

Bestandteil der aktuellen D&B Worldbase geworden sind. Antoine de Saint-Exupéry,
http://www.upik.de/de/faq.html#dunsnumber1 Die Stadt in der Wiiste, Citadelle”

04/2013
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BEISPIEL
Wie kann ich bei «D&B» einen Geschéftspartner — ein Unternehmen finden?

1. Auf den Link  www.upik.de/de/upik_suche.cgi?new=1  klicken =» ins Feld: Firma* — den Namen der gesuchten Firma eingeben
=» das gewlinschte Land* wahlen =» auf Finden klicken 2. Falls die D&B D-U-N-S®Nr bekannt ist, diese eingeben. Fiir Bundesrepublik
Deutschland: 341611478. Ubereinstimmende Daten sind mit dem Pfeil derselben Farbe gekennzeichnet.

«Die BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND»

Sie kennen die D&B D-U-N-58 Nummer des gesuchten Unternehmens nicht? = =
oy T . Sie méchten UPIKE Geschiftspartner-Informationen einsehen?
1 . [Dann geben e bite Namen und Anschrit indie Feider o 2. Wenn Sie die D&B D-U-N-SB Nummer Ihres Geschaftspartners kennen, 3 In Sie did
Firma* wihlen Sie auch das Land aus, in dem sich der Geschaftssitz befindet.
BRD
Anschrift g /
pLZ D&B D-=U-N-58 Nummer 134181 1478 ( ]
Land auswahien Deutschiand N .
ort klick )
Land * T — N ) [ Geschiftspartner-Informationen anzeigen :) klick
Um zur Detallansicht der Geschaftspartnerinformationen zu gelangen, missen Sie a Eingetragenes Firmenname Bundesrepublik Deutsch
3 . | Unternehmensnamen klicken. 4 .
Nieht eingetragense Bezelchnung oder BRD
L Bundesrepublic Deutschiand Dorctheenstr. Hauptsitz Berlin Untermehmeanstsil
- — 8 - D-U-N-8@ Nummer 341611478
Auf BRD klicken =» den Sicherheits-Code eingeben =» Geschifesit Dorotheenstr, 184
klicken auf Weiter < und die Daten rechts erscheinen =» Pastielzahl 10117
Paostalische Stadt Berlin
Company Profile Page Reports Web Results Land Germany
5. . Lénder-Code 276
e, i
Dorotheensir 84 ol (mehr auf S. 5) Postfach Stadt
Berlin, 10117, Germany Telefon Mummer 0302270
Fax Mummer 03022736740
Bundesrepublik Deutschiand is & prival categorized under Executive Officef Mams Haupteerantworticher Joachim Gauck
Berlin, Garmany. Our records show It was established in and Incorporatad In . Registar Tatigkeit (SIC] 8199
www.manta.com Dorotheenstrasse 184 existiert nicht, nur 84. Gehen Sie auf Google. $9199 Sonstige Regierungsstellen (S.18)

«Das BUNDESPRASIDIALAMT» & «der BUNDESPRASIDENT»

Eingefragensr Firmenname Bundesprasidialamt Eingetragenar Firmenname Bundesprisidialamt

Nicht eingetragene Bezsichnung cder Micht singetragens Bezeichnung oder

Untemehmansiail Untermehmensieil

O-LI-N-S Nurmmer 342911901 D-U-N-38 Murmmer 507446881

Geschiftssitz Spreaweg 1 Geschaflssitz Adenauerallee 135

Postleitzahl 10557 Pogtieitzahl 53113

Pestalischa Stadt Barlin Postalische Stadt Bonn

Land Garmany Land Germany

Lander-Coda 2TB Lander-Cade 276

Pestffachnummar Postfachnummer

Pestfach Stadt Postfach Stadt

Talefon Nummer 03020001298 Telefon Nummer 02282000

Fax Nummes 03020001299 Fax Nummer

Mamea Hauptverantwarficher Name Hauptveraniwordicher

Tatigkait (S1C) 9183 Titigheit (SI1C) @180

|
i " Firmenverzeichnis [BU] = Deutschland = Berlin >
Firmenprofil s
» Anschrit  » Branche & Tatigkeit = Management & Ant Bundespfﬁsident {BPF:I
1 Adresse: EDFBGWEQ 1 Bundesprisident Jooohim Gauck
Der Bundesprasident 10557 Beriin
DEUTSCHLAND

Strafie ! Spreeweg 1 Stadttell/Ortsteil: Tiergarten BUNDREFEAIDIALAMT

Ort: 10557 Berlin Landkreis: Stadtstaat Spremweg .'-

Bundesland : Berlin Bundesland: Berlin 10557 Barlir

Telefon : (030) 20 00-0 % =43 [0} 20000

Fa.x . ['D:W"] 20 00-1898 Talefon: +49 (030) 2000-0 <} B #48 [0j30 20001908

_ _ Telefax: +49 (030) 2000-1999 [ BundusssamidalamiSbpa bund S

www.firmendatenbank.de/musterprofile.html www.firmendb.de www.bundespraesident.de

04/2013
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BEISPIEL
«Das BUNDESKANZLERAMT»
Eingetragener Firmenname Regierung der Bundesrepubli L Eingetragener Firmenname Bundeskanzleramt
Nicht eingetrageqe Bezeichnung cder Bundeskanzleramt Nicht eingetragene Bezeichnung oder
L e Unternehmensteil
el o D-U-N-S® Nummer 342914780
Geschaftssitz Adenaverallee 141 Geschifissitz Erandizir. 1
Postleitzahl 53113 : '
Postalische Stadt Bonn Postlzitzahl 13467
Land Germany Peostalische Stadt Berlin
Lander-Code 278 Land Germany
Postfachnummer Lander-Code 276
Postfach Stadt Postfachnummer
Telefon Nummer 0228560 Postfach Stadt
Fax Mummer Telefon Nummer 018882722555
4
Q | grnnmsimu q :
Eingetragener Firmenname Bundesrepublik Deutschland
Suchbe, Nicht eingetragene Bezeichnung oder Presse- und Informatipnsamt der
Unternehmensteil Bundesregierung
bundeskandlerin  Bundesregerung  Themen  Aky | D-U-N-S® Nummer 312764457 <
Geschéftssitz Dorotheenstr. 84
Postieitzahl 10117
Postalische Stadt Berlin
R, g Land Germany
Gespriich (ibe RIS 276
Integration Postfachnummer
Postfach Stadt
TR Telefon Nummer > 018882722555
. . Fax Nummer 018882722555
IKLARE AUSSAGEN Presse- und Informationsamt der Bundesregierung Mame Hauptverantwortiicher
Darotheenstrale 84 Tatigkett (SIC) 9114

auf S.15-16!

10117 Berdin

Telefon; 030 18 272-0

www.bundesregierung.de

«Der DEUTSCHE BUNDESTAG»

S9111 Regierungsstellen (lokal, Land, Staat) (S.78)

Eingetragenar Firmenname

Unternehmensteil
O-U-N-58 Nummer
Geschaftssitz
Postleitzahl
Postalische Stadt
Land

Lander-Code
Postfachnummer
Postfach Stadt
Telefon Mummer
Fax Nummer
Name Hauptwerantwortlicher
Tatigkeit (SIC)

Nicht eingetragene Bezeichnung oder

Deutscher Bundestag
Bundestag

332620814

Platz der Republik 1
10557

Berlin

Germany

276

03022736000
03022736000
Morbert Lammert
9199

6778831

T Firmenwvarzaichnis [DE] > Deutschland > Baerlin 3

Deutscher Bundestag (BT)

Adragge:

Email-Adrassa:
Homepage:

Platz der Republik 1
11011 Barlin
DEUTSCHLAND

Stadtteil/ Griateil: Tiergarten
Landkrois: Stadtstaat
Bundasiand: Berlin

Telefon: > +49 (030} 227-0 g
Talafax: +449 (030} 227-36878

mail@bundestag.de 5
www, bundestag.de [

www.firmendb.de

04/2013

Prof. Dr. Norbert
Lammert ist der
Bundestagsprasi-
dent der aktuellen 17.
Wahlperiode. Am 27.
Oktober 2009 wéhlten
ihn 84,6 Prozent der
Abgeordneten erneut
an die Spitze des
Parlamentes. w

Deutscher Bundestag
Der Bundestag Dol t: Mediathek Kultur & Ges
Deutscher Bundestag

Verfassungsorgan der Bundesrepublik Deutschland

<

Platz dar Republi 1
11811 Barlin

Tel.: +48 30 227-0
Fax: +4B 30 227-38070

E-Mail: malliEbundasiag.da

Gesetzlicher Vertreter
Prof. Dr. Norbert Larmrer, Prisident des Deulschen Bundestages

USt-Idhr,
DE 122119035

www.bundestag.de

IdNr. in Deutschland oder UID) ist eine eindeutige EU-wei-

ﬁe Umsatzsteuer-Identifikationsnummer (abgekirzt USt-

te Kennzeichnung eines Unternehmens im umsatzsteuer-

lichen Sinne.

http://de.wikipedia.org/wiki/Umsatzsteuer-ldentifikationsnummer

www.bundestag.de/bundestag/praesidium/bundestagspraesident/index.htm/
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WAS HABEN «BRD FINANZAGENTUR GMBH» und
«Das BUNDESMINISTERIUM fur FINANZEN» GEMEINSAM?

Konzernverbindungen: Verbundene Unternehmen, wie einzelne Firmen innerhalb von Konzernfamilien, werden abgebil-
det. Dies ermdglicht einen Uberblick tiber das Gesamtrisiko. http://www.dnb.ch/htm/678/de/Qualitaetssicherung.htm

N

Eingetragener Firmenname

Nicht eingetragene Bezeichnung oder
Unternehmensteil

Bundesrepublik Deutschiand - Finanzagentur
Gesellschaft mit

BRD Finanzagentur

V

Finanzrmarkt

Anschrift
Dienstsitz Berlin
Wilhelmstralle 97 4
10117 Berin

Postanschrift: 11016 Bedin

Tel.: 03018/ 682 -0
Fax: 03018/ 682- 32 60

www.bundesfinanzministerium.de

04/2013

O-U-N-S& Nummer 314802591
Geschaftssitz Lurgiallee 5
Postleitzahl 50439
Postalische Stadt Frankfurt am Main
Land Germany
Linder-Code 276
Postfachnummer
Postfach Stadt Frankfurt am Main
Telefon Nummer 068256160
Fax Nummer DB2256161476 q
Name Hauptverantwortlicher Carl Heinz Daube
Tatigkeit [ SIC) 6159
S6159 Geschéftskreditagenturen (diverse) (S.78)
N
Eingetragener Firmenname Bundesministerium der Finanzen
Nicht eingetragene Bezeichnung oder
Unternehmensteil
D-U-N-58 Nummer 332619717
Geschiftssitz Wilhelmstr. 97
Postleitzahl 10117
Postalische Stadt Berlin
Land Germany
Lander-Code 278
Postfachnummer
Postfach Stadt
Telefon Nummer 030186820
www.upik.de/de/upik_suche.cgi?new=1 N
O I m““d Prasse - Termies - Kontaki - Englsh - Francas m
i
= Themen < Ministerium ~ Service Suchbegnff a

Haushaltsdizziplin

‘Bundeshaushalt

Company Profile Page

Brmf
Wilhelmstr 97
Barlin, 10117, Garmany

Bundesministerium Der Finanzen,

BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND
FINANZAGENTLIR GV EH

Impressum

Die Bundesrepublik Deutschland - Finanzagentur
GmbH ist ein Ende 2000 gegrindetes Unternehmen
des Bundes mit Sitz in Frankfurt/Main. Alleiniger

Gesellschafter ist die Bundesrepublik Deutschland,
vertreten durch das Bundesministerium derg
Finanzen.

Die Bundesrepublik Deutschland-Finanzagentur GmbH
ist bei ihren Geld- und Kapitalmarktgeschaften nur
und ausschlielich im Namen und flir Rechnung der
Bundesrepublik Deutschland oder ihrer Sonderver-
mogen tatig.

Bundesrepublik Deutschland - Finanzagentur
GmbH, Lurgiallee 5, D-60439 Frankfurt/Main
Telefon: +49 69 — 256160

Telefax: +49 69 — 256161476

www.deutsche-finanzagentur.de

d

(mehr auf S.7)

Jedes Unternehmen kann nur fiir sich selbst
eine D&B D-U-N-S® Nummer anfordern (sie-
he S. 2-3) oder ein eUpdate vornehmen. Um
Missbrauch vorzubeugen und um gleichzei-
tig die Legitimation (iberpriifen zu kénnen,
werden Ihre persénlichen Angaben zu jeder
UPIK® Anfrage benédtigt.

BRAUCHEN SIE
NOCH WEITERE BEWEISE?

Repor | e st

Phone: 30186820 | Website: Informati

Bundesministarium Der Finanzen is a private company categorized undar Exacutive Offices an
located in Berlin, Germany. Our records show it was established in and incorporated in . Regist

(...) ist eine private Firma, kategorisiert unter (...) und befindet sich in (...) Deutsch-
land. Unsere Aufzeichnungen zeigen, es wurde gegriindet und amtlich eingetragen.

www.manta.com
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«Das BUNDES- UND STAATSMINISTERIUM far FINANZEN»

Company Profile Page
Bundesrepublik Deutschland -
Finanzagentur Gesellschaft Mit
Beschrankter Haftung,
Bundesrepublk Deutschiand - Finanzageniur Gmbh
Bahnhofstr 16-18

Bad Homizung, 61352, Gamany

Phone: 6172108450 | website: ([ View Details

Bundesrepublik Deutschland - Finanzagentur Gesellschaft Mit Beschrankter Haftung is a private
company categorized under Miscellanecus Business Credit Institutions and located in Bad Homburg,
Germany. Our records show it was established in and incorporated in . Register for free to see addition

Als Bundesschuldenverwaltung (BSV) wurde bis Ende 2001 die Bundeswertpapierverwaltung (BWV) in Bad Homburg genannt, und
schlieBlich am 01. August 2006 in die Bundesrepublik Deutschland Finanzagentur GmbH umgewandelt wurde. (siehe auch S. 6)

www.finanz-lexikon.de/bundesschuldenverwaltung_2049.html

Company Profila Page

Bundesministerium Der Finanzen
tauptrolami Dresden

Fartmut-Doss-Sar §

Dresden, 01023 Gemany

Phone: 35181610 | Website: Informati

Bundesministerium Der Finanzen is a private company categorized under Customs Bureau and located
in Dresden, Germany. Our records show it was established in and incorporated in . Register for free to

www.manta.com

[_mopors ] |

Bundesministerium Der Finanzen,
Bundasvermogaravsaraaliing Al Sorisrvarogs:
Helana-Wakar-Allas 23

MUnehan, BIEIT, Gammany

Company Profile Page

[ opors ]|

Bundesministerium Der Finanzen,
Bl - Lead Wissanscrafaranings Dur Bundaslirars
Saphianstr &

MLnehan, BI333, Qarmany

Company Profile Page

(...) ist eine private Firma, kategorisiert unter (...) und befindet sich in (...) Deutschland.
Unsere Aufzeichnungen zeigen, es wurde gegriindet und amtlich eingetragen.

Phone: 8974485090 | Website: Information not found

Bundesministerium Der Finanzen is a private company
and Taxation and located in MUnchen, Germany, Our re
ini orated in . ister for free 1o see additional in

Company Profile Page mﬁ

Bundesministerium Der Finanzen
Bundesmsinsianum D Finanzan - Diansssitz Bonn
Grauthaindadar Sir 108

Bann, 53117, Gamsany Phana: 2286820

Phone: 8958852120 | Website: Information not found

Bundesministerium Der Finanzen is a private company
and located in MUnchen, Germany. Our records show It

Company Profile Page mﬁ

Bundesministerium Der Finanzen,
Bundeskanss TienKabsne
Phone: 85114480

Dasbachsr 18
Trier, S4262, Germary

Company Profile Page Reporis W

Fla isches Staatsministerium Fuer
nzen.

FersuBnanzamt Munchan
Baphsrsir 6
MUnches, B0033, Garmany

Phone: 89599500 | Website: Information not found

Bayerisches Staatsministerium Fuer Finanzen Is a privatg
end Monetary Policy and located in MUnchen, Germany.
Incorporated In . Register for free to see additional inform

Company Profile Page

Ewrlachm Staatsministerium Fuer
Finanzen,

Sinatsminisheriom Fuer Finanzen
Odoonsplatz 4
Mdlinchon, 80539, Gormany

=

sches Staatsministerium Fuer
inanzen,

Frmrzami Erangen Fi
Sehubarsir 10

Erlangan, #1052, Germany

Company Profile Page

arghaLse

Phone: 81311210 | Website: Information not found

Bayerisches Staatsministerium Fuer Finanzen is g privs
Government-Finance and Taxation and located in Erlan
established in and incorporated in ., Regisier for free to

I FPhone: BS23060 I
Company Profile Page e
Rechenzentrum Der

Bundesfinanzverwaltung,

Bundesregioning Bundasminsimrum Fur Fingnzen

Am Propsthof Téa
Phana: 2288820 |

Company Profile Page

Bundesministerium Der Finanzen
e Bouartierssr 13
Larcay i Der Plalz, TEE2Y, Germany

Phone: 63419130 | Wabsite: Information not found

Bundesministerium Der Finanzen |s a private company
Combined and located in Landau In Der Pfalz, Germany

|

Company Profile Page

Bundesministerium Der Finanzen,
Finanzami L evarkisen

Haus-Vorsier 512

Loveriusan, B137H, Garmany

Bonn, 53424, Germany
oy o Pege
Bundesministerium Der Finanzen.

Zoiliebransiall Rosiook
Phane: 381653645

Pragsentingir B3
Rosiook, 18147, Germany

Phone: 21714070 | Website: Information not found

Bundesministerium Der Finanzen is a privals company ¢4
and Taxation and located in Leverkusen, Germany. Our rf
Incorporated in . Register for free to see additional inform;

Company Profile Page
Bundesministerium Der Finanzen.

szl
Eurcpapary, Fchienhain ©1
Erefald, ATR0T, Garmary

Company Profile Page

[ oo ||

Bundesministerium Der Finanzen,
Finanzamt Meiss |

Hammislddamm &

Maugs, 41460, Garmany

Phone: 21618600 | Website: Information not found

Bundesministerium Der Finanzen is a privala company
in Krefeld, Germany. Our records show it was establishe

Phone: 213166560 | Website: Information not found

Bundesministerium Der Finanzen is a private company
and Taxation and located in Neuss, Germany, Our reco

in . Registar for free to ses additional information sush

04/2013

www.manta.com

® «Dem Staat ist es nie
an der Wahrheit gelegen,
sondern immer nur an der ihm
nitzlichen Wahrheit,
noch genauer gesagt,
Uberhaupt an allem ihm Nutzlichen,
sei dies nun Wahrheit,
Halbwahrheit oder Irrtum.»
Friedrich Nietzsche: Werke | -

UnzeitgeméBe Betrachtungen
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BEISPIEL
«Das BUNDESZENTRALAMT fur STEUERN» zahlt Steuern

Eingetragener Firmenname Bundeszentralamt fiir Steuern
Nicht eingetragene Bezeichnung oder

Unternehmensteil

D-U-N-S& Nummer 332619642
Geschafissitz An der Kippe 1
Pastlgitzahl 53225
Paostalische Stadt Bonn

Land Gearmany
Lénder-Code 276
Postfachnummer

Pastfach Stadt

Telefon Nummer 02284060

Fax Nummer 02284062661
Name Hauptverantwortlicher Eberhad Petersen
Tatigkeit (SIC) 2311

S9311 Steuer- u. Finanzverwaltung, Geld-, Kredit- u. Wahrungspolitik (S.79)
A

Bundeszentralamt fir Steuern
An der Kippe 1

53225 Bonn @ Bundeszentralamt
WS filir Stauarn
Telefon: +49 (0) 228 406 - 0

Telefax: +49 (0) 228 406 - 2661
E-Mail: poststellefibzst.bund.de

www.bzst.de/DE
I.Imsatzlbuu-rldlnﬂﬂk.ltlnnsnumm-r<

DE259582878

zeichnung eines Unternehmens im umsatzsteuerlichen Sinne.

> USt-IdNr. in Deutschland ist eine eindeutige EU-weite Kenn-

http://de.wikipedia.org/wiki/Umsatzsteuer-Identifikationsnummer

Company Profile Page

Bundeszentralamt Fur Steuern
An Der Kuppe 1
Bonn, 53225, Germany

Phone: zzs4nsu<labaite; Informa g

Bundeszentralamt Fur Steuemn is a private company categorized under Executive and Legislative
Combined and located in Bonn, Germany. Our records show It was established in and Incorporated in
Register for free o see additional information such &s annual revenue and employment figures,

www.manta.com

(...) ist eine private Firma, kategorisiert unter (...) und befindet sich in (...) Deutschland. Unse-

re Aufzeichnungen zeigen, es wurde gegriindet und amtlich eingetragen.

Eingetragener Firmenname

Unternehmensteil
D-U-N-S& Nummer
Geschéfissitz
Paostleitzahl
Postalische Stadt
Land

Lander-Code
Postfachnummer
Postfach Stadt
Telefon Nummer
Fax Nummear
Mame Hauptverantworilicher

Tatigkeit (SIC)

Nicht eingetragene Bezeichnung oder

Bundeszentralamt fir Steuern

341616317

Passower Chaussee 3b
16303

SchwedtOder
Germany

276

9131

Eingetragener Firmenname Bundeszentralamt fiir Steuern
Nicht eingetragene Bezeichnung oder

Unternehmensteil

D-U-N-S® Nummer 341616318
Geschaftssitz DGZ-Ring 12
Postleitzahl 13086
Postalische Stadt Berlin

Land Germany
Lénder-Code 276
Postfachnummer

Posifach Stadt

Telefon Nummer 02284060
Fax Nummer 02284063710
MName Hauptverantwortlicher

Tatigkeit (SIC) 9131

N

S9131 Kérperschaften u. Amter (Exekutive, Legislative) (S.18)

| Roports | 1

Bundeszentralamt Fur Steuern

Passower Chaussee 3b

Company Profile Page

VAVA

Schwedt/'Oder, 16303, Germany

www.upik.de/de/upik_suche.cgi?new=1

Company Profile Page

Bundeszentralamt Fur Steuern
Dgz-Ring 12
Berlin, 130868, Germany C

www.bzst.de/DE/Ueber_Uns/Dienstsitze/Anfahrt_Schwedt.html/?nn=23552

Eingetragener Firmenname Bayerisches Landesamt fur Steuern
Nicht eingetragene Bezeichnung oder Finanzamt Bayern
Unternehmensteil

D-U-N-5® Nummer 537320084
Geschiftssitz Sophienstr. &
Postieitzahl 80333
Postalische Stadt Minchen

Land Germany
Lander-Code 276
Postfachnummer

Postfach Stadt Miinchen

Telefon Nummer 089499911005
Fax Nummer 08999811005
MName Hauptverantwortlicher Roland Jiptner
Tétigkeit (SIC) 9199

04/2013

S9199 Sonstige Regierungsstellen (Behdrden) (S.78)

www.manta.com

Herausgeber

Bayerisches Landesamt fiir Steuern — Dienststelle Miinchen
SophienstraBe 6, 80333 Miinchen Postanschrift:

80284 Minchen Telefon: 089 9991-0 Telefax: 089 9991-1005
E-Mail: Medienstelle@Ifst.bayern.dd Vertretungsberechtigter:
Herr Dr. Roland Jiiptner USt-Identifikationsnummer

(gemaB § 27 a Umsatzsteuergesetz): DE 813 297 313
www.finanzamt.bayern.de/Muenchen/Impressum/default.php
(siehe auch oben) USt-IdNr.
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BEISPIEL
«Das BUNDESGERICHTSHOF» und die beiden «<PRASIDENTEN»

Company Profile Page

Bundesgerichtshof,

Der Prasident Des Bundasgerichtshofes

Herensir 45a
Karlsruhe, 76133, Germany

Phone: 7211590 GMM not found

Bundesgerichishof is a privals company catagorized under Courts and |located in Karlsruhe,
Qur records show it was established in and incorporated in . Register for free to see addition

information such as annual revenue and employment figures. Companies like Bundesgerich

www.manta.com

Gerichtsleitung: i>

Adresse:

Bundesland:

Telefon:
Telefax;

Homepage:

Prasident Klaus Tolksdorf

Herrenstrasse 45a
76133 Karlsruhe

Baden-Wuerttemberg

0721/159-0
0721/159-832

http:f fwww.bundesgerichtshof.de

www.firmendb.de

Willkomimen beim
Bunede sgerichtshof in Eardsruhe

www.bundesgerichtshof.de/DE

N

Aufgabe und Organisation
Présidenten

7 Firmenverzeichnis [BU] > Deutschland > Baden-Wiirttem
DL'rmEﬂpﬂrtrﬂrt £67TRIEL Prof. Dr. Klaus Tolksdorf A
Prof. Dr. Giinter Hirsch | B
D Bundesgerichtshoff 1)) — _
Die Prasidenten des Bundesgerichtshofs
Adresse: Herrenstrasse 45a
76133 Karlsruhe Kame Geburtstag,
DEUTSCHLAND Geburtsort
Brof. Dr. 14.11.1948
Stadtteil/Ortsteil ; Innenstadt-West Klaus Tolksdorf Gelsenkirchen
Landkreis: Kreisfreie Stadt
Regierungsbezirk: Karisruhe A
Bundesland: Baden-Worttemberg
Impressum und Datenschutzerkldarung
Telefon: +49 (0721) 159-0 4" Das Internetangebot wird herausgegeben von:
Telefax: +49 (07217} 159-2512
Der Prasident des Bundesgerichtshofs
HerrenstraBe 45 a
Emall-Adresse: poststelle@bgh.bund.de & 76133 Karisruhe
Homepage: wwiw . bundesgerichtshof.de [ A | Telefon: 0721 - 159 - 0
N
L Eingelragener Firmenname Bundesgerichishof |
L Micht eingetragene Bezalchnung cder Der Prazident des Bundesgenchishofas
Untameahmeanstail
L D-U-N-S& Nummear 551502420
L Geschaftssitz Heranstr, 454
L Postleitzahl 76133
L Postalische Stadt Karisruhe = -
i Germany D Prof. Dr. Giinter Hirsch
W Lander-Code 276
Postfachnummear .
Postfach Stadt AL
L Telefon Nummer 07211592512 AN
W Fax Nummer 07211592512 S CiReE
W Mame Hauptverantworllicher Gonter Hirsch
W Tatigkeit (SIC) 9211 1963 = B
V S9211 Gerichte (Amts- und Arbeitsgerichte) (S.78)
04/2013
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BEISPIEL

«BUNDESGERICHTSHOF», «<GENERALSTAATS- und BUNDESANWALT»

L Eingetragener Firmenname Bundesgerichthof
L  Nicht eingetragene Bezeichnung oder Bundesgerichtshof
Unternehmensteil
L D-U-N-S® Mummer 507171135
L Geschaftssitz Brauerstr. 30
L  Postleitzahl 76135
L Postalische Stadt Karlsruhe
Land Germany
W Lander-Code 276
Postfachnummer
Postfach Stadt
L Telefor Nummer 072181910
Fax Mummer
Mame Hauptverantwortlicher
W Tatigkeit (SIC) 9211

Eingetragener Fimenname

Micht elngetragene Bezeichnung oder

Uniemehmenstell
D-U-M-S8 Nummer
Geschifissiz
Pastielzahl
Pastallsche Stadi
Land
Lénder-Code
Pastlachnummer
Postiach Stadt
Tebefon Mummer
Fax Nummer
Name Hauptverantwortiicher
Tétigkelt (SIC)

P

GeneralSiaatsanwaltschaft
Generalstaatsanwal

344725135
Eltholzstr, 30-33
10781

Berlin

Gemmany

276

03080150
03000152727

9222

S9211 Gerichte (Amts- und Arbeitsgerichte) (S.78)

S9222 Rechtsberatung u. Staatsanwaltschaft (S.78)

I Firmenverzeichnls [GE] > Deutechland > Baden-Wirttemberg >
Irmenpaortrait #6778187

Generalbundesanwalt beim Bundesgerichtshof
(GBA)
Adresse: Brauerstrasse 30
76137 Karlsruhe
DEUTSCHLAND
StadttellfOrtstell: SUdweststadt
Landkrais: Kreisfraie Stadt
Reglerungsbegirk: Karisruhe
Bundestand: Baden-Wirtternberg
Postanschrift: Pastfach 27 20
76014 Karlsruhe
Telefon: +49 (0721) 8191-0
Telefax: +49 (0721) B191-590

Email-Adresse: poststelle@generalbundesanwalt.de g

Homepage: www.generalbundesanwalt.de
Branche: Rechispflege
Branchen-Code: 75.23

www.firmendb.de

A

Der Generalbundesanwalt beim Bundesgerichtshof
Brauerstrade 30, 76135 Karisruhe
Telefon: +49 (0)7 21 f 81 91 0 Telefax: +49 (0)7 21 / 81 91 590
eMail: poststelle@genaralbundesanwalt.de

www.generalbundesanwalt.de/de

Firmenprofil

» Anschrift  » Branche & Tatigkeit

Stralle :
ort:
Eundéé-land :.
Telefon :
Fax :

Der Generalbundesanwalt beim Bundesgerichtshof
Dienststelle Leipzig

Karlk-Heine-Str. 12
04229 Leipzig
'éa.c.hsen

(0341) 4 87 37-0
(0341) 4 87 37-87

» Sonstiges

www.firmendatenbank.de/musterprofile.html

@ Es gibt keinen Heiligen ohne Vergangenheit und

keinen Sitinder ohne Zukunft.

Company Profile Page Report

Bundesverfassungsgericht
SchloBbezirk 3

Karlsruhe, 76131, Germany

Phone: 7219101245 | Website:

Bundesverfassungsgericht is a privaie company categorized under Federal Courts and located in
Karlsruhe, Germany. Our records show it was established in and incorporated in . Register for free

Eingetragener Firmenname

Micht eingetragene Bazeichnung oder

Untemehmenstail

D-U-MN-5E Mummear 344027961
Geschafissitz Adenaverales 59-103
Postisitzahl 53113

Postalische Stadt Bonn

Land Gemany
Lander-Code 278

Postfachnummer

Postfach Stadt

Tedafon Nummear 018885380

018885834810

Peter Christansen
9188

Fax Nummar
Namea Hauptverantwortiicher
Téatigkeit (SIC)

Der Generalbundesanwalt beim
Bundesgerichishof Dienstsiala

Eingetragener Firmenname

Nicht eingetragens Bezeichnung oder

Untemehmenstail
D-U-N-5& Nummer
Gaschifissitz
Postiaitzahl
Paostalische Stadt
Land

Lander-Code
Postfachnummar
Postfach Stadt
Telefon Nummer
Fax Nummer
Name Hauptverantwortichar
Tatigkeit (S1C}

I> 9199

P

Der Genemlbundesanwalt baim
Bundesgerichishof Dienststele

333527120
Meuenburger Sir. 1
10968

Bedin

Gamany

276

018885844244
018885844244

www.upik.de/de/upik_suche.cgi?new=1

04/2013

v

S9199 Sonstige Regierungsstellen (Behdrden) (S.78)
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«BUNDESPOLIZEIPRASIDIUM», «LANDESKRIMINALAMT»

Eingetragener Firmenname Bundespolizeiprasidium Eingetragener Firmenname Bundespolizeiprésidium
Nicht eingetragene Bezeichnung oder Bundespolizeidirektion Berlin Nicht eingetragene Bezeichnung oder Bundespolizeiakademie Libec
Unternehmensteil Unternehmensteil
D-U-N-S® Nummer 341034236 D-U-N-S® Mummer 341459850
Geschafissitz Schnellerstr, 138a/140 Geschéftssitz Ratzeburger Landstr. 4
Postleitzahl 12439 Postleitzahl 23562
Postalische Stadt Berlin Postalische Stadt Libeck
Land Germany Land Germany
Lénder-Code 276 Lander-Code 276
Postfachnummer Postfachnummer
Postfach Stadt Postfach Stadt
Telefon Mummer 030911440 Telefon Nummer 04512031179
Fax Nummer 030911441198 Fax Nummer 04512031178
MName Hauptverantwortlicher Name Haupiverantwortlicher
Tatigkeit (SIC) 9221 Tatigkeit (SIC) ar1
www.upik.de/de/upik_suche.cgi?new=1 S9711 Nationale Sicherheit (Bundesgrenzschutz usw.), Verteidigung (S.79)
Eingetragener Firmenname Bundespolizeiprasidium Eingaetragener Firmenname Bundesrepublik Deutschland
Nicht eingetragene Bezeichnung oder GSG 9 Sondereinheit Nicht eingetragene Bezeichnung oder Bundespolizeiprasidium
Unternehmensteil Unternehmensteil
D-U-N-S® Nummer 341511451 D-U-N-S& Nummer 340966385
Geschaftssitz Bundesgrenzschutzsir. 100 Geschafissitz Bundesgrenzschutzstr, 100
Postleitzahl 53757 Postleitzahl 53757
Postalische Stadt Sankt Augustin Postalische Stadt Sankt Augusfin
Land Germany Land Germany
Lander-Code 276 Lénder-Code 276
Postfachnummer Postfachnummer
Postfach Stadt Postfach Stadt
Telefon Nummer 022412380 Telefon Nummer 022412380
Fax Nummer 022412381199 Fax Nummer 022412382409
Mame Hauptverantwortlicher Mame Hauptverantworilicher
Tatigkeit (SIC) 9221 Tatigkeit (SIC) 8741
S9221 Polizeiwesen (S.18) S8741 Management-Dienste (S.78)
A
Eingetragener Firmenname Bundesrepublik Deutschland
Firmen Pl'ﬂfﬂ Nicht eingetragene Bezeichnung oder Landeseinsatzeinheit der Polizai
Unternehmensteil
D-UJ-N-S8& Nummer 340996838
» Angchrit  » Branche & Tatigkeit = Management & Aniellsaigner Geschafissitz \Wallmaniiscdrer Cliaisass
Postieitzahl 12529
22 Postalische Stadt Schonefeld
Polizeiprasidium Berlin s ety
Lander-Code 276
Straie : Platz dar Luftbeiicke & Postfachnummer
Ort . 12101 Berlin Postfach Stadt
Bundesland : Buslin Telson NUmmar
Fax Nummer
Telefon : (030) 48 B4-0 Name Hauptverantwortiicher
www.firmendatenbank.de/musterprofile.htm/ b s i
A

Strada

Polizeiprésidium Duisburg

Disseddorfer Sir, 161-163

FIRMENPROFILSEITE q
W Lessreichen & Basrbelien

LANDESEINSATZEINHEIT DER fOLIZEI, SCHONEFELD

On: 47053 Duisburg s R
. abmannsdarfer RESEE
Bundesland : Mordrhemn-Weetfalen 13835
Telafon : {0203) 2 80-0
Fax 0203) 2 80-1009
) http://web2.cylex.de/Homepage/Home.asp
Polizeiprasidium Mittelfranken Der Polizeiprisident in Berlin Polizeiprisidium Brandenburg
Landeskriminalamt Fachdirektion Landeskriminalamt
Siralks Jakobsplatz 5
Ot 80402 Nirmberg e Tampeihofar Damen 12 | |Strade : Tramper Chaussee 1
T On: 12101 Barin Ort: 16225 Eberswalde
Bundesland : Bayam Bumdesiand : Berdin Bundesland : Erandenburg
Talafan (o811}21 11 Telafon : {030} 48 64-0 Telefon : (03334) 3 88-0
Fax: [0811)21 12 14 45 Fax : {030} 48 64-37A5A Fax : (03334) 3 BB-B709

04/2013
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BEISPIEL

«BUNDESPOLIZEI-PRASIDIUM- und DIREKTION»

WEITERE BEISPIELE

Sie kennen die D&B D-U-N-5& Nummer des gesuchten Unternehmens nicht?
Dann geben Sie bitte Namen und Anschrift in die Felder ein.
Firma * Polizei
Anschrift
PLZ
on klick
Land* | Deutschland t [ Finden |

1. Auf der Suche nach einer Firma auf den Link
www.upik.de/de/upik_suche.cgi?new=1

klicken =¥ ins Feld: Firma* — den Namen der gesuchten Firma eingeben

=¥ das gewlinschte Land* wahlen =» auf Finden klicken

2. Hier auf eine Polizeidienststelle 0.4. klicken = den Sicherheits-Code eingeben
=¥ klicken auf Weiter =» und Sie bekommen die Einsicht in die Daten des Unternehmens

" Firmenwerzelchnis [BU] = Deutschland > Brandenbur
6778343

iprasidium (BPOL

Adresse: Heinrich-Mann-Allee 103
14473 Potsdam
DEUTSCHLAND

Landkreis: Kreisfreie Stadt

Bundesland: Brandenburg

Telefon: +49 (0331) 97997-0 <

Telefa: +49 (0331) 97997-1010

Email-Adresse:
Homepage:

bpolp@paolizei.bund.de =
www . bundespolizei.de [

Offentiiche Sicherheit und
75.24

Branche:
Branchen-Code:

" Firmenverzelchnis [BU] > Deutschland > Rheinland-Pfalz 3
irmenportrait # 6778338

: L e T L S e T (BPOLD KO)
Dienste des Landes Nordrhei Adresse: Roonstrasse 13
Fachhochschule fiir Polizei Sturmbdiihlistr. 250 Unternehmensstandort Villingen- 56068 Koblenz
Schwenningen m e
PSG Polizei Service Gesellschaft Wilhelmstr. 60A Unternehmensstandort Wiesbaden :
mbH Landkreis: Kreisfreie Stadt
s | ) . . Bundesland: Rhelnland-Pfalz
Polizei Kommissariat Eichhagen 28 Unternehmensstandort Uslar
lizei- ini ia Ernst-Poensgen- Unternehmensstandort Diisseldorf Postanschrift: postfach 20 06 38
02 Allee 60 56006 Koblenz
i r r Poli Bischerstr. 2 Unternehmensstandort Essen
e.V. Telefon: +49 (0261) 399-0 €3w
Polizei Erholungsheim Altenau Am Welfenplatz 2 Unternehmensstandort Hannover Telefax: +49 (0261) 399-280
a.V.
Deutsche Polizei Union Seelower Str. 7 Unternehmensstandort Berlin Email-Adresse: bpold.koblenz@polizel.bund.de
Bundﬁﬁpnﬂzejﬂiemand Hamepage: www.bundespaolizei.de &
Polizei Dachau Dr.-Hofler-Str. 1 Hau ptsitz Dachau Branche: Offentiiche Sicherheit und Ordn
Ferienheim der Polizei Seestenweg 27 Unternehmensstandort Schonberg Branchen-Code: 75.24
www.firmendb.de
L Eingetragener Firmenname Bundeskriminalamt Eingetragener Firmenname Bundeskriminalamt
W Nicht eingetragene Bezeichnung oder BKA Nicht eingetragene Bezeichnung oder
Unternehmensteil Untemehmensteil
L  D-U-N-S® Nummer 344535489 D-U-N-S® Nummer 341609935
L  Geschaftssitz Thaerstr. 11 Geschiaftssitz Am Treptower Park 5-8
L Postleitzahl 65193 Postleitzahl 12435
L Postalische Stadt Wiesbaden Postalische Stadt Berlin
Land Germany Land Germany
W  Lander-Code 276 Lander-Code 276
Postfachnummer Postfachnummer 440660
Postfach Stadt Wiesbaden Postfach Stadt Berlin
L Telefon Nummer 0611550 Telefon Nummer 030536126323
W Fax Mummer 06115512141 Fax Nummer 030536126350
W Name Hauptverantwortlicher Jorg Ziercke Name Hauptverantwortlicher
W Tatigkeit (SIC) 9221 Tatigkeit (SIC) 9221
www.bka.de Hausanschrift Bundeskriminalamt, ThaerstraBe 11, 65193 Wiesbaden V' sep21 Poizeiwesen 6.1
.5, Companies Eingetragener Firmenname BUNDESKRIMINALAMT
Nicht eingetragene Bezeichnung oder
Unternehmensteil
D-U-N-S& Nummer 314091992
Geschaftssitz Paul-Dickopf-Str.
____________ - 20 ¢ Postleitzahl 53340
Postalische Stadt Meckenheim
. » Land Germany
115 matching companies (] Léinder-Code 276
N

www.manta.com

04/2013



\§

T N
€

| 4 K,

3

BEISPIEL
«BUNDESMINISTERIUM der VERTEIDIGUNG», «<BUNDESWEHR»

1. Auf der Suche nach einer Firma auf den Link www.upik.de/de/upik_suche.cgi?new=1

klicken =¥ ins Feld: Firma* — den Namen der gesuchten Firma eingeben =» das gewlinschte Land* wahlen =» auf Finden klicken
2. Hier auf ein BUNDESWEHR-DIENSTLEISTUNGSZENTRUM o.3. klicken = den Sicherheits-Code eingeben

=¥ klicken auf Weiter =» und Sie bekommen die Einsicht in die Daten eines Unternehmens

Trefferliste zur UPIK® Suche
Um zur Detallansicht der Geschiftspartnerinformationen zu gelangen, missen Sle auf elnen
Unternehmensnamen klicken.
L Bundeswehr Soziahwerk e V. Thiehower Str. 18 Unternehmensstandort Gohren
L Deutscher Bundeswehr- Verband e.V. Watzmannstr. 10 Unternehmensstandort Bischofsw
L Bundeswehr-Dienstleistungszentrum Mayen Holler Pfad & Hauptsitz Mayen
L Bundeswehr-Dienstleistungszentrum Kopernikusstr. 1 Hauptsitz Rostock
L Bundeswehr DOLRG-Gruppe Bad Mergentheim  Dr.-Kahn-YWeg 1 Unternehmensstandort Bad Merge
L Bundeswehr Selbsthifewerk GmbH Shdstr. 123 Unternehmensstandort Bonn
Eingetragener Firmenname Bundesministerium der Verteidid L Eingetragener Firmenname Luftwaffenwerft 62
Nicht eingetragene Bezeichnung oder BWB RZBW Wilhelmshaven L  Nicht eingetragene Bezeichnung oder Bundeswehr
Unternehmensteil Unternehmensteil
D-U-N-5& Nummer 344535299 L  D-U-N-S® Nummer 344700687
Geschéfissitz Jeversche Landstr. 15a L Geschiflssitz Upjeversche Str. 1
Postleitzahl 26388 L Postleitzahl 26419
Postalische Stadt Wilhelmshaven L Postalische Stadt Schortens
Land Germany Land Germany
Lander-Code 278 W Lander-Code 276
Postfachnummer Postfachnummer
Postfach Stadt Postfach Stadt
Telefon Nummer 04423441 L  Telefon Nummer 04461180
Fax Nummer W Fax Nummer 044511125
Mame Hauptverantworilicher Wolfgang Bremer Name Hauptverantwortlicher
Tatigkeit (SIC) 9711 W Tatighkeit (SIC) 4581
S9711 Nationale Sicherheit (Bundesgrenzschutz usw.), Verteidigung (S.79) S4580 Flughéafen, Flughafendienste
Eingetragener Fimennamea Ministerprassident und Staatskan Eingetragener Firmenname Programmierzentrum der Luftwaffi
Landes Macklanburg- Luftverteidigung
Micht eingetragens Bazeichnung oder Nicht eingetragene Bezeichnung oder Bundeswehr
Untemehmenstail Unternehmensteil
D-U-N-5E Mummer 341339880 D=U-N-5E Nummer 340755068
Geschifissitz Blichersir. 8 Geschaftssitz Grimbachstr. 38
Paostiaitzahl 19386 Postleitzahl 57338
Postalische Stadt Libz Postalische Stadt Erndtebriick
Land Geamany Land Germany
Laénder-Coda 276 Lander-Cede 276
Paostiachnummer Postfachnummer
Paostfach Stadt Postfach Stadt
Talefon Nummer Telefon Nummer 02753508957
Fax Mummer Fax Nummer 02755604183
Mame Hauptverantwortiicher Name Hauptverantwortlicher Walter Eisenreich
Tatigkeit (SIC} 2111 Tatigkeit [ SIC) 73m1
S9111 Regierungsstellen (lokal, Land, Staat) (S.78) S7371 Computerdienste (Programmierdienste) (S.78)
Eingetragener Firmanname Bund hr Dienstleistungszentrum D Eingetragener Firmenname Das Heeresamt (HA)
Nicht eingetragene Bezeichnung oder Standortverwaltung Dresden Nicht eingetragene Bezeichnung oder Dienststelle der Bundeswehr
Unternehmensteil Unternehmensteil
D-U-N-S® Nummer 331246553 D-U-N-S8 Nummer 340733356
Geschéftssitz August-Bebel-Str. 19 Geschiftssitz Briihler Str. 300
Postieitzahl 01219 Postleitzahl 50968
Postalische Stadt Dresden Postalische Stadt Kailn
Land Germany Land Germany
Lander-Code 276 Lander-Code 276
Postfachnummer Postfachnummer
Postfach Stadt Postfach Stadt
Telefon Nummer 035148544743 Telefon Nummer 022193712956
Fax Nummer 035148544743 Fax Nummer 022193712956
Name Hauptverantwortlicher Heinrich Michael Schrémbgens Name Hauptverantwortlicher ‘Wolf-Joachim Clauld
Tatigkeit (SIC) 8711 1 Tatigkeit (SIC) 8111
S9711 Nationale Sicherheit (Bundesgrenzschutz usw.), Verteidigung (S.79) S9111 Regierungsstellen (lokal, Land, Staat) (S.78)
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«STAATSMINISTERIUM», «<MINISTERPRASIDENT/IN des LANDES»

Y|

Firmenprofil
» Anschift  » Branche & Tatigkelt

Staatsministerium Baden-Wiirttemberg

Siralie : Richard-Wagner-Sir. 15
Ort: 70184 Stutigart
Bundestand : Baden-Wirtemberg
Tedefon : {0711)2 1530

Fax : {07T11)215 3340

» Management & Anteldiseigner » Sonsliges

Firmenprofil

» Anschoft  » Branche & Tétig

it »= Ma

1t & Antedseigner B Sonstiges

Strale

Ot
Bundestand ;
Telefon :
Fax:

Ministerprisident des Freistaates Bayern

Franz-Josel-Strauf-Ring 1
BO539 Minchen

Bayem

{089) 21 85.0
{088) 29 40 44

Ministerprésident des Landes Baden-Wiirttemberg

Ministerprasident des Landes Brandenburg

Strale Richard-Wagner-3ir. 15 Strafe : Heinrich-Mann-Alee 107
Onrt: 70184 Stutigart Ort: 14473 Potsdam
Bundestand : Baden-Wirtemberg Bundesland : Brandenburg

Tebefon : {0711)21 53-0 Telefon : (0331) B 66-0

Fax {0711)21 53484 Fax : (0331) 8 66-1367
Ministerpriésidentin des Landes Ministerprisident des Landes
Nordrhein-Westfalen Mecklenburg-Verpommern

Strafle - Stadtor 1 Sirale : Schiofstr, 2-4

Ort:- 40218 Disseldarf O 18053 Schwerin
Bundesland : Mordrhein-Westfalan Bundestand : Mecklenburg-Vorpommem
Telafon : (0211) B 3701 Tedefon : (0385) 5 88-0

Fax: {0211) 8 37-1150 Fax: (D385) 5 65-144

Ministerprasident des Landes Rheinland-Pfalz

- Staatskanzlei -

Postiach : 38 80

Ort: 55028 Mainz

Strale : Peter-Alimeser-fllee 1
Ort: 55116 Mainz
Bundesland : Rhelntand-Plaiz
Telefon : (06131) 160

Fax : (D6131) 1647 71

Postfach :
QOrt:

Stralle :

On:
Bundesland :
Telefon ;
Fax :

7122

Der Ministerprésident des Landes Schleswig-Holstein

24171 Kiel
Distembrocker Weg 104
24105 Kial
Schleswig-Holslein
(0431) 8 88-1801
(0431)9 88-1060

Eingetragener Firmaennamea

Landes Macklenburg-
Micht eingetragens Bezeichnung oder
Untemehmeanstail
D-U-N-58 Nummar 341339880
Gaschéifissitz Blicherstr. 8
Postieitzahl 19386
Postalische Stadt Libz
Land Gamany
Lénder-Coda 278
Postfachnummer
Postfach Stadt
Telefon Nummear
Fax Mummar
Nama Hauptverantworthicher
Tatigkeit (S1C) 8111

Ministerpraesident und Staatskanziei des

Strale :

Ont:
Bundesland :
Telefor .

Fax :

Ministerprésidentin des Saarlandes

Am Ludwigsplatz 14
66117 Saarbricken
Saarland

(0581) 5 01-00
{DEB1)5 01-1159

www.firmendatenbank.de/musterprofile.html

Eingetragener Firmenname

Nicht eingeiragene Bezeichnung oder
Untemehmenstell

S9111 Regierungsstellen (S.78)

® «Es gibt Menschen, die gar nicht irren, weil sie sich
nichts Verniinftiges vorsetzen.»
Johann Wolfgang von Goethe, Werke — Hamburger Ausgabe Bd. 12,
Maximen und Reflexionen”

D-U-N-58 Nummer
Geschifissiz
Posteltzahl
Postallsche Stadt
Land
Lénder-Code
Postfachnummer
Postfach Stadt
Tebefon Nummer
Fax Nummer
Mame Hauptverantwarthcher
Tatigkelt (S1C)

>

Minlsterpritsident und Staatskanzled de
Landes Mecklenburg-
Landesreglenung Mecklenburg-Vorpon

340951089
Schiofistr, 2-4
18053
Schwerin
Gemany
276

Schwerin
03855880
0385565144
Erwin Sellening
9188

14

04/2013
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PARTEIEN: «CDU», «SPD», «FDP», «<BUNDNIS 90/DIE GRUNEN»

D Company Profile Page T About Wirtschaftsrat Der Cdu

Wirtschaftsrat Der Cdu | | " | o= W i

Luisenstr 44

Wirtschaftsrat Der Cdu s & private company categorized under Associations and located in Berlin,
Berin, 10117, Germany

Garmany. Our records show it was establizhed in and incorporated in . Register for free to see

www.cdu.de www.manta.com

Company Profile Page Reports \ 4
Phone: 30258910 | Website: Information not found
Parteivorstand Der
Sozialdemokratischen Partei Parteivorstand Der Sozialdemokratischen Partei Deutschlands is a private company categorized under

Deutschlands Business Services (Unclassified) and located in Berlin, Germanly. Our records show it was established

B ;\::::In:str 14GGerrnany and incorporated in . Register for free to see additional information such as annual revenue and

www.spd.de

Company Profile Page
Phone: 611989200 | Website: Information not found

Buendnis 90/Die Gruenen
Landesverband Hessen
Kaiser-Friedrich-Ring 29

C | Wiesbaden, 65185, Germany

Buendnis 90/Die Gruenen Landesverband Hessen is a private company categorized under Political
Organizations and located in Wiesbaden, Germany. Our records show it was established in and
incorporated in . Regisier for free to see additional information such as annual revenue and employn

www.gruene.de

Company Profile Page About Freie Demaokratische Partei (Fdp)

Freie Demokratische Partei Phone: 2285470 | Website: Information not found

Reinhardistr 14

Berlin, 10117, Germany Freie Demokratische Partei (Fdp) is a private company categorized under Administrative Manag
D and located in Berlin, Germany. Our records show it was established in and incorporated in . Re
www.fdp.de
I Firmenwerzeichnis [CD] > Deutschland > Berlin > 10784 Irmenverzeichnis = Deutschland > in > I Firmenverzeichnis [FO] > Deutschland = Berin > 10117 B
5700979 5700982 5700981
- Christlich Demokratische Union Deut| |J&X - Sozialdemokratische Partei Deutschl| |FDP - Freie Demokratische Partei in Deutschl
Adresse: Klingelhbferstrasse 8 Adresse: Wilhelmstrasse 141 Adresse: Reinhardtstrasse 14
10785 Berlin 10963 Berlin 10117 Berlin
DEUTSCHLAND DEUTSCHLAND DEUTSCHLAND
Stadtteil/Ortsteil: Tiergarten Stadtell/Ortsteil: Kreuzberg Stadttell/Ortstell: Mitte
Landkrais: Stadtstaat Landkrais: Stadtstaat Landiaels: Stadtstaat
Bundesland: Berlin Bundesland: Berlin Bundesiand: Bartin
s +49 (030) 220700 3w el +49 (030) 259910 3y Telefon: +49 (030) 2849580 i
Telefax: +49 (030) 22070111
< Email-Adresse: fdp-point@fdp.de B
Homepage: wwwy.spd.de [ Homepage: www. fdp.de "
Email-Adresse: info@edu.de 2
A |Homepage: www.cdu.de [ Branche: Politische Parteien und VerelMy aranche: Politische Parteien und Vereinig
www.firmendb.de Eingalraganar Firmanname Béindni= 90 / Di& Griinan im Bundestag
Mich! singetragens Bezeichnung ader Bilndris 30 / Dia Grinan
L) e e v e |
D-U-N-S8 Numnmer 312704012
. e I . . ) Geschifesit Deroesnsy. 101
Jurgen Trittin (Biindnis 90/Die Griinen) (0:24) AT et
Postalisshe Stadl Barin
«Wir missen uns ja abheben vom Gesprach gestern Land Gesrary
} ) ] . Liindee-Code #TE
zwischen der Kanzlerin und ihrem Stellvertreter, ob sie Postfachnurmes
- . . . . . Pastfach Stad
die Firma vielleicht gemeinsam weiter fiihren.» Talafon NLFmar O302ETSATAD
Fax Mummer D30227EAE5E
Dy—
www.youtube.com/watch?v=sh_nQCNe4cg C Nasne Haunbmranhworlichar Annalts Diiwek-Frings
E— Tfgkeit (SIC) S5

S8651 Parteien, Politische Organisationen (S.78)

1 5 04/2013
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Was sagen die Deutschen Politiker Uber die Souveranitat Deutschlands?

Carlo Schmid

Viele kennen einen Teil der Rede des Abgeordneten Car-
lo Schmid im Parlamentarischen Rat vom 8. September
1948: «Wir haben nicht die Verfassung Deutschlands
oder Westdeutschlands zu machen. Wir haben keinen

Sigmar Gabriel (1:58)

«lch sage Euch, wir haben gar keine Bundesregie-
rung, wir haben — Frau Merkel ist Geschéftsfurherin
einer neuen — Nichtregierungsorganisation in

Deutschland.» — tésender Beifall.
http://www.youtube.com/watch?v=-1Ibmr8WwF4

Angela Merkel

Der Bundeskanzler leistet bei seinem Amtsantritt Eid,
Art. 56 GG: «Ich schwore, daB ich meine Kraft dem
Wohle des deutschen Volkes widmen, seinen Nutzen

mehren, Schaden von ihm wenden, das Grundgesetz

und die Gesetze des Bundes (welcher Bund?) wah-
ren und verteidigen, meine Pflichten gewissenhaft erfullen und Gerechtigkeit gegen
jedermann tGben werde. So wahr mir Gott helfe.»

Angela Merkel: Das Volk wird nicht gefragt (7:07)
http://www.youtube.com/watch?v=h5qOYDCKkilQ

Vor den Wahlen Trug — nach den Wahlen Betrug (0:717)

Staat zu errichten. Wir haben etwas zu schaffen, das
uns die Mdglichkeit gibt, gewisser Verhaltnisse Herr zu
werden, besser Herr zu werden, als wir das bisher konn-
ten.» Seine ganze Rede - Hyperlink unten.
http://revealthetruth.net/2013/03/05/was-heisst-eigentlich-grundgesetz/

Horst Lorenz Seehofer (CSu) (0:21)

... sagte bei Pelzig: «Es ist so
wie Sie sagen, diejenigen die
das Entscheiden haben, sind
nicht gewahlt, und diejenigen
die gewahlt werden, haben nichts zu entscheiden.»
www.youtube.com/watch?v=d5dC7hIOt8E

Das volle Interview: Ein Mensch mit Herz u. Gewissen
www.youtube.com/watch?v=MDWqSWKCAs8

ITALIENER WACHEN AUF

Beppe Girillo (15:35)

«Und wenn Burger in-

bilden !
sie sich ihren kritischen

formiert sind,

Sinn. Das ist meine Aufgabe! Ich will Neugierde
wecken. Ich bin ein “Neugiermacher”. Ich will dich
etwas neugierig machen, dann gehe es suchen.

http://www.youtube.com/watch?v=vGuXVzgZ1uA

Wolfgang Schiauble: DURCH GROS-
SERE KRISE - VERANDERUNGEN
DURCHSETZEN (0:52

«Und in der Globalisierung brauchen wir andere For-
men von internationalen Governments als der Nati-
onalstaat, der vor Hundert Jahren in seinem Rege-
lungsmonopol an seine Grenzen gestossen
und heute schaffen wir was Neues ziemlich
mihsam, aber nicht so hoffnungslos. Jam-
mern kdnnen wir aus unseren Fehlern und
Irrttimern, und deswegen Ich bin bei allen
krisenhaften Zuspitzungen im Grunde entspannt.»
Boah! «Weil wenn die Krise grésser wird, wir die Fa-
higkeiten Verédnderungen durchzusetzen grésser.»
http://www.youtube.com/watch?v=Anc98UzrOH8
&feature=endscreen&NR=1

«Alles was wir brauchen, ist eine richtig grosse Kri-
se und die Nationen werden die Neue Weltordnung

akzeptieren.» David Rockeffeller

04/2013

So bildet sich das Wissen.»

http://www.youtube.com/watch?v=T10pQmQ-2iY

« ... in Deutschland miissen glauben dass wir es ernst meinen.» (7:70)
SCHAUBLE: «Wir brauchen eine Anpassung des Programms. Aber erst nach we-
sentlichen Entscheidungen zu Griechenland. Das ist der Schliissel. Wenn danach
Anpassungen am portugiesischen Programm nétig werden, sind wir dazu bereit.»
GASPAR: «Das schéatzen wir sehr.» SCHAUBLE: «Keine Ursache. Aber meine Abgeord-
netenkollegen im Parlament und die 6ffentliche Meinung in Deutschland missen
glauben, dass wir es ernst meinen. Denn sie vertrauen schon unseren
Entscheidungen zu Griechenland nicht.» GASPAR: «Wir haben in Europa
groBe Fortschritte gemacht.» SCHAUBLE: «Das stimmt.» GASPAR: «Wir
missen jetzt zusammen arbeiten.» SCHAUBLE: «Ja.»
www.youtube.com/watch?v=yDBzJRQLZNS8

«Deutschland ist seit dem 8. Mai 1945 nicht mehr souveran gewesen» (2:14)
«... die gehen ja in Wahrheit von dem Regelungsmonopol des Nationalstaates aus.
Das war die alte Rechtsordnung die dem Vélkerrecht noch zu Grunde liegt mit dem
Begriff der Souveranitét, die in Europa langst ad absurdum geflhrt worden ist, spa-
testens in den zwei Weltkriegen der ersten Halfte des vergangenen Jahrhunderts
und wir in Deutschland sind seit dem 8. Mai 1945 zu keinem Zeitpunkt mehr voll
souveran gewesen. ...»
www.youtube.com/watch?NR=1&v=2IRnDOtu1z8&feature=endscreen
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Einige Daten zum Nachforschen

www.upik.de/de/upik_suche.cgi?new=1

Unternehmen/Firmenname Data Universal Einmalige Branche Beispiele fiir einige SIC-Codes — weitere ab S.18.
Nr. System Nummer Tatigkeit

@ Bundesrepublik Deutschland D-U-N-S®Nr 341611478  SIC 9199 S$9199 Sonstige Regierungsstellen

@ Bundesprasidialamt Bonn D-U-N-S®Nr 507446891  SIC 9199 S$9199 Sonstige Regierungsstellen

@ Bundeskanzleramt D-U-N-S®Nr 342914780

® Amtsgericht Celle D-U-N-S®Nr 506861348  SIC 9211 S§9211 Gerichte (Amts- und Arbeitsgerichte)

® Amtsgericht Hagen D-U-N-S®Nr 340757066  SIC 9211

® Amtsgericht-Berlin Wedding D-U-N-S®Nr 498718956  SIC 9211

@ Bundesgerichthof D-U-N-S®Nr 507171135  SIC 9211

@ Bundesgerichtshof/Der Prasident

des Bundesgerichtshofs D-U-N-S®Nr 551502420  SIC 9211 @ «Wer sich an eine falsche Vorstellung gewéhnt,

Hessisches Landesarbeitsgericht D-U-N-S®Nr 331573308 SIC 9211 dem wird jeder Irrtum willkommen sein.»

Landesarbeitsgericht Berlin D-U-N-S®Nr 331573266  SIC 9211 Johann Wolfgang von Goethe, Werke - Hamburger Ausga-

Landesarbeitsgericht Baden-Wurttemb. D-U-N-S®Nr 331573043  SIC 9211 be Bd. 12, Maximen und Reflexionen

Landesarbeitsgericht Hamburg D-U-N-S®Nr 331573290 SIC 9211

Landesarbeitsgericht KéIn D-U-N-S®Nr 331573373  SIC 9211 . ) . )

Landesarbeitsgericht Miinchen D-U-N-S®Nr 331573241  SIC 9211 ® «Ich diene nicht der Wahrheit, wenn ich den

Landesarbeitsgericht Niirmnberg D-U-N-S®Nr 331573258  SIC 9211 hinrichte, der sich irrt, denn die Wahrheit kommt

Landesarbeitsgericht Sachsen-Anhalt D-U-N-S®Nr 331573407  SIC 9211 durch Irrtum dber Irrtum zustande.»

Landesgericht Mecklenburg-Vorpom.  D-U-N-S®Nr 331573332  SIC 9211 Antoine de Saint-Exupéry,

Séchsisches Landesarbeitsgericht D-U-N-S®Nr 331573399  SIC 9211 Die Stadlt in der Wiste, Citadelle”

@ Staatsgerichtshof D-U-N-S®Nr 342191277  SIC 9211

@ Bundeskriminalamt Berlin D-U-N-S®Nr 341609935 SIC 9221 S$9221 Polizeiwesen

@ Bundeskriminalamt Meckenheim D-U-N-S®Nr 314091992  SIC 9221
@ Bundesministerium der Verteidigung

Bundeswehr Panzerbataillon 701 D-U-N-S®Nr 341394678 SIC 9711 S9711 Nationale Sicherheit

Bundesministerium der Verteidigung (Bundesgrenzschutz usw.)

® Bundeswehr D-U-N-S®Nr 344535299 SIC 9711

® Bundesministerium.d.Innern D-U-N-S®Nr 507111040  SIC 8741 S8741 Management-Dienste

@ Bundesministerium fir Gesundheit

und Soziale Sicherung-Bonn D-U-N-S®Nr 333333289 SIC 9121 S9121 Gesetzgeber

@ Bundesministerium fir Gesundheit

und soziale Sicherung-Berlin D-U-N-S®Nr 506761811  SIC 9121

@ Bundesministeruium fir Erndhrung,

Landwirtschaft und Forsten-Bonn D-U-N-S®Nr 333333362 SIC 9121

@ Deutscher-Bundestag D-U-N-S®Nr 332620814  SIC 9199 S9199 Sonstige Regierungsstellen
(USt-IdNr DE122119035)

® Das Heeresamt (HA) D-U-N-S®Nr 340733356 SIC 9111 S9111 Regierungsstellen (lokal, Land, Staat)

® Bundesministerium-der-Finanzen D-U-N-S®Nr 333333669 SIC 9311 S9311 Steuer- und Finanzverwaltung, Geld-,

@ Finanzamt Celle D-U-N-S®Nr 341363408 SIC 9311 Kredit- u. Wahrungspolitik

@ Freistaat Bayern D-U-N-S®Nr 325467376  SIC 9999 * §9999 Nicht klassifizierbare Einrichtungen

* Exterritoriale Organisationen und Korperschaften ist eine im EU-Recht verankerte Klasse der Organisationen und Kérperschaften mit
rechtlichem Sonderstatus, die aber als Wirtschaftszweig innerhalb der Nationalokonomie stehen. Exterritoriale Organisationen und
Koérperschaften sind in der «Statistischen Systematik der Wirtschaftszweige» in der Europ. Gemeinschaft (NACE) in der aktuellen Revi-
sion 2 unter dem Abschnitt «<U» (Rev. 1.1: «Q») und der Abteilung «99» gefiihrt.

http://de.wikipedia.org/wiki/Exterritoriale_Organisationen_und_Korperschaften

NACE REV. 2 (JAHR 2008) Statistische Systematik der Wirtschaftszweige in der EG:
http://epp.eurostat.ec.europa.eu/cache/ITY_OFFPUB/KS-RA-07-015/DE/KS-RA-07-015-DE.PDF

04/2013
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SIC-Code fur Branche/Tétigkeit

Die Statistische Systematik der Wirtschaftszweige in der Europa-
ischen Gemeinschaft (franzésisch Nomenclature statistique des
activités économiques dans la Communauté européenne), meist
nur als NACE bezeichnet, ist ein System zur Klassifizierung von
Wirtschaftszweigen, das von Seiten der Europaischen Union, auf
Basis der ISIC Rev. 3 (International Standard Industrial Classifi-
cation of all Economic Activities) der Vereinten Nationen, entwor-
fen wurde. Sie dient zur Einordnung von Daten im Rahmen der
gemeinsamen Statistik durch die Eurostat, wie auch die einzelstaat-

liche amtlichen Statik, und bezieht sich auf statistische Einheiten,
also einen einzelnen Betrieb oder eine Gruppe von Betrieben,
die eine wirtschaftliche Gesamtheit, also ein Unternehmen oder
einen Wirtschaftszweig, bilden.

Ihr entspricht auch die Schweizerische Nomenclature Générale
des Activités économiques (NOGA).

' Um auch eine internationale Vergleichbarkeit sicherzustellen,
wurde beschlossen, die Internationale Standardklassifikation der
Wirtschaftszweige (ISIC) Rev. 3 zu Gbernehmen. !

http://de.wikipedia.org/wiki/Statistische_Systematik_der_Wirtschaftszweige_in_der_Europaischen_Gemeinschaft

Der Ausschnitt aus der SIC-Liste (NOGA)

Hier die komplette SIC-Liste zum Herunterladen: www.bern-cci.ch/de/mitgliedschaft/noga.asp?navid=70

6000-6799

S6000 Banken (Depositenbanken)
S6010 Zentralbanken

S6011 Zentralbanken (Bund)

S6019 Sonstige Zentralbanken

S6020 Geschéftsbanken

S6021 Geschaftsbanken (Bund)

S6022 Geschéftsbanken (Land)

S6029 Sonstige Geschéaftsbanken
S6030 Sparkassen

S6035 Sparkassen (Bundeslizenz)
S6039 Sonstige Sparkassen

S6060 Kreditvereinigungen

S6061 Kreditinstitute (Bundeslizenz)
S6082 AuBenhandelsbanken

S6090 Bankdienste

S6091 Trusts

S6099 Anlagendienste

S6100 Banken (ohne Depositenbanken)
S6140 Verbraucherkreditagenturen
S6159 Geschéaftskreditagenturen (diverse)
S6160 Hypothekenbanken,
Hypothekenvermittler

S6162 Hypothekenbanken

S$6200 Borsenmakler, Rohstoffmakler
S6210 Bdrsenmakler

S6289 Sonstige Borsendienste

S6300 Versicherungstrager

S6350 Kreditversicherungen

S6370 Pensionskassen, Krankenkassen,
Sozialfonds

S6390 Sonstige Versicherungstrager
S6400 Versicherungsmakler,
Versicherungsdienste

S$6500 Immobiliendienste

S6510 Grundstlcksverwaltungen

S6512 Gebaudeverwaltungen (auBer
Wohnh&user)

S$6700 Holdinggesellschaften,
Investmentgesellschaften

S6712 Holdinggesellschaften (Banken)
S6722 Investmentmanagement

S6726 Sonstige Investmentgesellschaften
S6732 Stiftungen (Bildung, Kirchen, etc.)
S6790 Investmentgesellschaften (diverse)
S6792 Olbohrrechte (Lizenzgesellschaften)
S6794 Patentverwertungsgesellschaften
S6799 Sonstige Investoren

7000-7999

S7000 Hotels, Beherbergungsgewerbe,
Fremdenverkehr

S7010 Hotels, Motels
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S7032 Sportzentren, Freizeitzentren
S7040 Hotels (Mitgliedsorganisationen)
S7200 Personliche Dienstleistungen
S7220 Fotografen

S7290 Personliche Dienstleistungen (diverse)
S7300 Gewerbliche Dienstleistungen
S7311 Werbeagenturen

S7335 Fotografen (gewerblich)

S7371 Computerdienste
(Programmierdienste)

S7376 Rechenzentren

S7381 Sicherheitstransporte

S7382 Uberwachungsdienste

S7383 Presseagenturen

S7500 KFZ-Dienste

S7510 Autovermietung (Selbstfahrer)
S7630 Reparaturen (Uhren, Schmuck)
S7800 Filmproduktion, Kinodienste
S7900 Vergniigungsstatten,
Erholungsstétten

S7910 Tanzschulen, Tanzséle

S7920 Produzenten, Orchester, Kinstler
S7922 Theaterproduzenten, Theaterdienste
S7929 Kunstler, Kinstlergruppen

8000-8999

S$8000 Gesundheitsdienste

S8011 Arztpraxen (ohne Kiiniken)

S8021 Zahnarzte

S8049 Sonstige Arztpraxen (Heilpraktiker)
S8062 Krankenhauser (allgemein, Chirurgie)
S8071 Medizinlabors

S8100 Rechtswesen

S8111 Juristische Dienstleistungen

S$8200 Bildungswesen

S8211 Grundschulen, Hauptschulen,
Gymnasien

S8221 Hochschulen, Universitaten

$8222 Progymnasien u. techn. Fachschulen,
Fachschulen

S8231 Bibliotheken u. Informationszentren
S8240 Berufsschulen

S8243 EDV-Schulen (fur Datenverarbeitung)
S8244 Wirtschaftsfachschulen,
Sekretarinnenschulen, Handelsschulen
S$8300 Sozialeinrichtungen

58322 Soziale Einrichtungen f. Alleinstehende
u. Familien

S$8400 Museen, Galerien, botanische und
zoologische Garten

S8412 Museen u. Galerien

58422 Botanische und zoologische Garten
S$8500 Wissenschaft, Forschung und

Entwicklung

58510 Forschung und Entwicklung

S8522 Biowissenschaften

S$8600 Mitgliederorganisationen, Vereine,
Verbéande, gemeinniitzige Organisationen
S8611 Wirtschaftsverbande, Fachverbande
S8631 Gewerkschaften u. Arbeiterverbande
S8641 Vereine

S8651 Parteien, Politische Organisationen
S8661 Religionsgemeinschaften

S8699 Sonstige Mitgliederorganisationen,
Vereine u. Verbande

S$8700 Technik u. Management-Dienste
S§8712 Architektendienste

S8718 Uberwachungsdienste

S8720 Buchhaltungs-, Wirtschafts- u.
Steuerprifungsburos

S8731 Forschungseinrichtungen (gewerblich,
Technik)

S8733 Nichtkommerzielle
Forschungseinrichtungen

S8734 Priflabors

58740 Management-Dienste,
Offentlichkeitsarbeit

S8741 Management-Dienste

S8743 Public relations Dienste

S8744 Management-Hilfsdienste

S8748 Sonstige Beratungsdienste

S$8801 Privathaushalte

S$8900 Sonstige Dienstleistungen

9100-9999

S9100 Exekutive, Legislative, Behérden,
Offentliche Amter und Dienste

S9111 Regierungsstellen (lokal, Land, Staat)
S9121 Gesetzgeber

S9130 Exekutive, Legislative (kombiniert)
S9131 Korperschaften u. Amter (Exekutive,
Legislative)

59199 Sonstige Regierungsstellen (Behdrden)
§9200 Justiz, Offentliche Sicherheit u.
Ordung

§9211 Gerichte (Amts- und Arbeitsgerichte)
S9220 Offentliche Ordnung, Sicherheit
S9221 Polizeiwesen

59222 Rechtsberatung u. Staatsanwaltschaft
S9223 Geféangnisse,
Justizvollzugseinrichtungen

S9224 Feuerwehren

S9229 Sonstige Behorden fur 6ffentliche
Ordnung u. Sicherheit

S9300 Offentliche Finanzen, Steuer,
Wahrungspolitik
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S9311 Steuer- u. Finanzverwaltung, Geld-, Kredit-
u. Wahrungspolitik

S9400 Soziales, Offentliche Verwaltung

S9411 Verwaltung des Bildungswesens

S9431 Verwaltung des 6ffentl. Gesundheitswesens
S9441 Sozial- u. Arbeitsdmter u. Verwaltungen
S9450 Kriegsveteranen

S9500 Umweltschutz u. Wohnungsbau

S9510 Umweltschutz

S9511 Beseitigung u. Entsorgung v. Abfallstoffen
(Umweltschutz), Luftreinhaltung, Wasserreinhaltung
S9512 Landschaftsschutz, Bodenschutz,
Naturschutz

59530 Wohnungsbau, Stadtentwicklung

S9531 Wohnungsbauprogramme

S9532 Stadtentwicklung, Stadtebau

$9600 Wirtschaft

S9611 Wirtschaftsférderung

S9621 Verkehrswesen

S9630 Verwaltung u. Beaufsichtigung 6ffentlicher
Versorgungsbetriebe, Gewerbeaufsicht

S9641 Landwirtschaftsverwaltung

S9651 Aufsicht und Férderung einzelner
Wirtschaftsbereiche

S9661 Raumfahrt

S9700 Nationale Sicherheit u. intern. Belange
S9711 Nationale Sicherheit (Bundesgrenzschutz
usw.), Verteidigung

S9721 AuBenpolitik

S9800 Herstellung der Ware durch private
Haushalte fiir den Eigenbedarf ohne
ausgepragten Schwerpunkt

S9810 Herstellung von Waren durch private
Haushalte fur den Eigenbedarf ohne ausgepragten
Schwerpunkt)

S9820 Erbringungen von Dienstleistungen durch
private Haushalte fur den Eigenbedarf ohne
ausgepragten Schwerpunkt)

S9830 Industrie

S9840 Handel

$9900 Nicht klassifizierbare Einrichtungen
S9999 Nicht klassifizierbare Einrichtungen,
Sonstige Branchen, *Exterritoriale Organisationen
und Korperschaften (S.17)

GRUNDGESETZ FUR BRD

|. Die Grundrechte

Art. 1 (1) Die Wirde des Menschen ist unantastbar.
Sie zu achten und zu schitzen ist Verpflichtung
aller staatlichen Gewalt.

(2) Das Deutsche Volk bekennt sich darum zu unver-
letzlichen und unveréduBerlichen Menschenrechten
als Grundlage jeder menschlichen Gemeinschaft,
des Friedens und der Gerechtigkeit in der Welt.

(3) Die nachfolgenden Grundrechte binden Gesetz-
gebung, vollziehende Gewalt und Rechtsprechung
als unmittelbar geltendes Recht.

http://dejure.org/gesetze/GG/1.html

Machen Sie bitte bei Inren Recherchen Gegen-

prufung aller Angaben und vergleichen diese

an verschiedenen Stellen: Website, Firmena-

tenbanken, Adresse, UPIK, D-U-N-S®Nummer,
Telefon-Nr., Symbole, Farben, Namen usw.
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Hyperlinks zu einigen Firmendatenbanken

Mit dem D&B D-U-N-S® Nummer (Data Universal Numbering System) kon-
nen Unternehmen weltweit eindeutig identifiziert werden.
www.dnb.ch/htm/690/de/Eindeutige-Identifikation.htm

e www.upik.de/de/upik_suche.cgi?new=1

e www.firmendb.de ¢ www.dnbgermany.de/

* www.manta.com e http://web2.cylex.de/Homepage/Home.asp
e www.firmendatenbank.de/musterprofile.html

e www.dnb.com/get-a-duns-number.html

e www.melissadata.com/lists/businesslist/selectlist.aspx

GRUNDGESETZ FUR DIE BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND
vom 23. Mai 1949

www.documentarchiv.de/brd/1949/grundgesetz.html

vom 23. Mai 1949 (BGBI. | S. 1), zuletzt gedndert durch Gesetz vom 11.07.2012 (BGBI. | S.
1478) m.W.v. 17.07.2012

http://dejure.org/gesetze/GG

RECHTSLEXIKON

10.000 Fachbegriffe des Rechts — ausfihrlich erldutert  www.rechtslexikon.net

® «Und denn, man muB das Wahre immer wiederholen, weil auch der Irrtum um
uns her immer wieder gepredigt wird, und zwar nicht von einzelnen, sondern
von der Masse. In Zeitungen und Enzyklopadien, auf Schulen und Universitéten,
Uberall ist der Irrtum oben auf, und es ist ihm wohl und behaglich, im Gefihl der
Majoritat, die auf seiner Seite ist.» Johann Wolfgang von Goethe

Ein Betrieb gewerblicher Art kann nicht mit einem Hoheitsbetrieb

zusammengefasst werden.
§ 4 Korperschaftssteuergesetz
Betriebe gewerblicher Art von juristischen Personen des 6ffentlichen Rechts

Fazit: Sie leben in einer illegalen Firma, die sich das Staatsmantelchen umgehéangt
hat. Zahlen Sie wirklich Steuern an diese Firma? Lassen Sie sich weiterhin durch
Paragrafen, "Gesetze", Verordnungen, Bussgelder etc. drangsalieren?

Auf welcher Rechtsgrundlage tun Sie das?

Ach so, Sie sind ja Untertanen (griech. Idiotes). Na denn.





